Cepa. dusnyeckune u
XUMUYECKUNE
CBOWCTBaA.
HaxoxxaoeHue B

npupoae.



Cepa

Cepa — J0BOMNbHO aKTUBHbIM HEMETAan.
CyLieTcByeT TpU annoTPOrnHbIX
MoOunduKaLuun cepbil.

pombuyeckas S,
nnacTunyeckas
MOHOKJTMHHAasA



XapaKkTepucTtuka cepsl

Cepa B [1CXO:
1) nonoxeHue (nepuoa, rpynna)
2) CTpoeHue aToma

3) cBOMCTBa ArieMeHTa no nepuoay / B
rmasHon n/rp

4) BbICLINN OKCKA

5) BbICLUMW rMOpPOKCUA
6) JIBC



dusmnyeckne ceonctea Cepbl

« Cepa — TBepAaoe Kpucrannmyeckoe
BellecTBO, yCTOMYUBOE B Buae ABYX
annoTponuyecKknx moamndukaummn.

 PomOunyeckasa: NMMOHHO-XXeNTOoro uBeTa,
nnoTtHocTb 2,07 r/cm 3, t nn 112,8 °C,
ycTonymBa Huxe 95,6 °C;

* MOHOKNMHHAasA : MegoBO-XXENTOro UBeTa,
nnotHocTb 1,96 r/em 3, t nn 119,3 °C,
yctonymea mexay 95,6 °C un
TemnepaTypou nnaBneHus.



[Tony4yeHune

[1pn cnnBaHMM pacTBOPOB CEPOBOAOPOOAHON
N CEPHUCTON KUCNOT.

H,SO, + 2H,S = 3S + 3H,0

[1pn HenonHOM cropaHum cepoBoaopoaa
(Npwn HegocTaTKe BO3AyXa):

2H28 + 02 =28 + 2H20



Xnmmyeckme cBonUCTBa

He cmaymnBaeTca n He pearnpyeTt ¢ BOOOMW.
Kak okucnumenb pearvpyer C:
1) mMeTannamu (Kpome 30510T1a)
Hg + S = HgS (obe3BpexnBaHue pasnutomn
pTYTV)
2) BOOOPOOOM M HEMETannamm, y KOTopbiX

C.0. MeHbLlle (yrnepogom, docdopom U
T.M.)



Xnmmyeckme cBonUCTBa

Kak eoccmaHoeumesnb pearnpyer C:.
1) Kmcnopoaom
2) XnNopom
3) dTOopOoMm



ycurneHume OKUCIUTernbHOU CMNOCOOHOCTU MOHOB

Xnmmyeckme cBonUCTBa

S? (cwme, C,P,H,):C+28=CS,
H,+S=H,S

2

s’ S

S*2 S +Cl, = SCI,
S+0,=S0, H,SO,
S+3F,=SF, H,SO,



[lomaluHee 3agaHue

1. OcyliecTBuTE peakuuu:
0, — S — SO, — SO, — H,S0, — Na, SO, — BaSO,
1

[Tlpncnatb ¢poTo (B TeTpaan!) BbINONHEHHON
paboTbl Ha Mo4Ty apolitaecw@yandex.ru
M NUYHbIM coobLLEeHMEM B IDXKyp




